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PROJEKTANT

m e r i t u m Grupa Budowlana spółka z ograniczoną odpowiedzialnością sp.k.,
30-443 Kraków ul. Jugowicka 8A, tel./fax. (032) 623 35 13

LOKALIZACJA:

INWESTOR:

ZESPÓŁ EKONOMICZNO-ADMINISTRACYJNY

SZKÓŁ I PRZEDSZKOLI W CHRZANOWIE

CHRZANÓW UL. ZIELONA 15, 32-500

STADIUM:

RZUT PARTERU (P0)

SPRAWDZAJĄCY

UWAGA!

1. Rysunek jest częścią pełnobranżowego projektu. Rozpatrywać łącznie z opisami technicznymi i projektami branżowymi i pozostałymi
rysunkami projektu konstrukcji.
2. Wymiary sprawdzić na budowie przed wykonaniem elementów.
3. Wszystkie użyte materiały powinny posiadać atesty, certyfikaty, deklaracje zgodności.
4. W przypadku braku szczegółowych zaleceń w projekcie dotyczących wykonania poszczególnych elementów obiektu, należy zastosować
zasady sztuki budowlanej i obowiązujące Polskie Normy.
5. Obiekt wykonać z zasadami sztuki budowlanej i obowiązujących Polskich Norm.
6. Autor nie ponosi odpowiedzialności za wszelkie zmiany wprowadzone bez jego zgody na etapie realizcji przez Inwestora.

"BUDOWA PLATFORMY PIONOWEJ DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH W SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 1 W CHRZANOWIE"
PRZEBUDOWA BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ NR 1 W CHRZANOWIE W RAMACHA ZADANIA INW. P.N.

KONSTRUKCJA
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mgr inż.
Andrzej
Smaga

MAP/0289/PWOK/08
bez ograniczeń
w specjalności
konstrukcyjnej

MAP/0494/PWBKb/17
bez ograniczeń
w specjalności
konstrukcyjnej

mgr inż.
Marcin Stopa

BETON C30/37
STAL A-IIIN
STAL PROFILOWA S235
ELEKTRODY ER 1.46

1. Elementy stalowe opierać na ścianach poprzez
poduszkę betonową grubości min 5cm.

2. Głębokość oparcia elementów stalowych na podporze
minimum 15cm.

3. Dylatacje pomiędzy szybem windy a istniejącą
konstrukcją 2cm.

4. Elementy wykonać zgodnie z projektem wykonawczym
i opisem technicznym.

5. Poziomy nadproży przyjąć zgodnie z branżą
architektura.

6. Odsunięcie belki BS.4 od krawędzi otworu dobrać tak
aby konieczne było wypełnienie tylko jednego kanału
płyt ściennych. Wypełnienie wykonać betonem C30/37
na kruszywie drobnym z dodatkiem pęczniejącym.
Jeśli kanał jest używany jako wentylacja wykonać
przebicie do kanału sąsiedniego.


